

Περίπτωση		Δικαιολογητικά/Θα διενεργούνται ανά εβδομάδα
Μαθητές		
Για προσέλευση στο σχολείο	Εμβολιασμένοι	2 σελφ τεστ
	Μη εμβολιασμένοι	2 σελφ τεστ
Στενή επαφή με κρούσμα στο σχολείο	Εμβολιασμένοι	3 σελφ τεστ (σε διάστημα 5 ημερών)
	Μη εμβολιασμένοι	5 τεστ (2 ράπιντ + 3 σελφ) σε διάστημα 5 ημερών
Στενή επαφή με κρούσμα εκτός σχολείου	Εμβολιασμένοι	3 σελφ τεστ τις ημέρες 0-1, 3 και 5-7.
	Μη εμβολιασμένοι	(5 μέρες απομόνωση) σελφ τεστ την 5η ημέρα μετά την έκθεση
Μαθητής διαγνωστεί θετικός σε COVID-19	Σε απομόνωση για 5 ημέρες τουλάχιστον. Η απομόνωση θα διακόπτεται μετά από 5 ημέρες(α) εφόσον δεν υπάρχουν συμπτώματα, ή τα συμπτώματα μετά το πενθήμερο – κυρίως ο πυρετός – υποχωρούν, και (β) με αρνητικό σελφ τεστ. Εάν ο πυρετός συνεχίζει ή υπάρχει θετικό σελφ (ή ράπιντ) τεστ, η απομόνωση θα παρατείνεται.	
Εκπαιδευτικοί		
Για προσέλευση στο σχολείο	Εμβολιασμένοι	2 σελφ τεστ
	Μη εμβολιασμένοι	2 ράπιντ τεστ
Στενή επαφή με κρούσμα στο σχολείο	Εμβολιασμένοι	3 σελφ τεστ (σε διάστημα 5 ημερών)
	Μη εμβολιασμένοι	5 τεστ σε διάστημα 5 ημερών (4 ράπιντ + 1 σελφ)
Στενή επαφή με κρούσμα εκτός σχολείου	Εμβολιασμένοι και με ενισχυτική δόση ή εμβολιασμένοι με 2 δόσεις τους τελευταίους 6 μήνες ή με μία δόση του εμβολίου J&J τους τελευταίους 2 μήνες	(Προσέρχονται στο σχολείο κανονικά) εργαστηριακός έλεγχος (ράπιντ ή μοριακό τεστ) την 5η ημέρα μετά την έκθεση. Οι εκπαιδευτικοί φορούν μάσκα υψηλής αναπνευστικής προστασίας (N95 ή KN95 ή FFP2) ή διπλή μάσκα για 10 ημέρες από την έκθεση.
	Εμβολιασμένοι με 2 δόσεις πάνω από 6 μήνες χωρίς ενισχυτική δόση ή με μία δόση του εμβολίου J&J πάνω από 2 μήνες χωρίς ενισχυτική δόση ή ανεμβολίαστοι	(Παραμένουν σε απομόνωση για 5 ημέρες), εργαστηριακός έλεγχος (ράπιντ ή μοριακό τεστ) την 5η ημέρα μετά την έκθεση. Μετά την 5η ημέρα, οι εκπαιδευτικοί χρησιμοποιούν μάσκα υψηλής αναπνευστικής προστασίας (N95 ή KN95 ή FFP2) ή διπλή μάσκα για τουλάχιστον άλλες 5 ημέρες.
Εκπαιδευτικός που διαγνωστεί θετικός σε COVID-19	Σε απομόνωση για 5 ημέρες τουλάχιστον. Η απομόνωση θα διακόπτεται μετά από 5 ημέρες (α) εφόσον δεν υπάρχουν συμπτώματα, ή τα συμπτώματα μετά το πενθήμερο – κυρίως ο πυρετός – υποχωρούν, και (β) με αρνητικό σελφ τεστ για τους εμβολιασμένους εκπαιδευτικούς, και αρνητικό εργαστηριακό έλεγχο (ράπιντ ή PCR) για τους μη εμβολιασμένους εκπαιδευτικούς. Εάν ο πυρετός συνεχίζει ή υπάρχει θετικό σελφ ή ράπιντ τεστ, η απομόνωση θα παρατείνεται. Όταν εξέλθουν από την καραντίνα, οι εκπαιδευτικοί υποχρεούνται να χρησιμοποιούν μάσκα υψηλής αναπνευστικής προστασίας (N95 ή KN95 ή FFP2) ή διπλή μάσκα για τουλάχιστον άλλες 5 ημέρες.	
Η διενέργεια των τεστ είναι υποχρεωτική. Προμηθευτείτε 5 τεστ έως το Σάββατο 8/1/2022. Όλα τα τεστ υποβάλλονται υποχρεωτικά στην πλατφόρμα edupass.gov.gr.		
* Το τεστ θα διενεργείται 2 φορές την εβδομάδα (Τρίτη και Παρασκευή), έως και 24 ώρες πριν την προσέλευση στο σχολείο την Τρίτη και την Παρασκευή.		
* Για την πρώτη εβδομάδα λειτουργίας των σχολείων, μετά τις διακοπές των Χριστουγέννων, κατ' εξαίρεση, όλοι οι μαθητές και οι εμβολιασμένοι εκπαιδευτικοί θα υποβληθούν σε ένα επιπλέον δωρεάν σελφ τεστ – άρα, θα κάνουν 3 σελφ τεστ τα οποία πρέπει να γίνουν έως και 24 ώρες πριν από την προσέλευση στο σχολείο τη Δευτέρα, την Τρίτη και την Παρασκευή, για τον περιορισμό της διασποράς του ιού μετά τον αυξημένο συγχρωτισμό των διακοπών των Χριστουγέννων. Οι μη εμβολιασμένοι εκπαιδευτικοί επίσης θα κάνουν ένα σελφ τεστ, επιπλέον των 2 ράπιντ, με δική τους οικονομική επιβάρυνση.		

